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СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ ЯК ІНСТРУМЕНТ

СПРИЯННЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЮ ВИПУСКНИКІВ

Савченко В.М., Мнушка О, В.
Коледж переробної та харчової промисловості Харківського національного
технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка

Достойне працевлаштування випускників є одним із індикаторів
успішності навчального закладу та сприяє формуванню попиту на його
освітні послуги. В умовах кризових явищ  в економіці та зменшення попиту
на ринку праці розв'язання задачі працевлаштування потребує
комплексного підходу, який поєднує традиційні форми роботи з
потенціальними роботодавцями, так і сучасні, що базуються на
використанні формальних (спеціалізовані сайти з пошуку роботи, засоби
масової інформації тощо) та неформальних (професійні та загальні
соціальні мережі) зв’язків.

Соціальні мережі, з точки зору працевлаштування випускника:
1) є джерелом інформації про вакансії та фірми; 2) є каналом спілкування
між роботодавцем та потенційним працівником; 3) є засобом отримання
схвальних або негативних відгуків; 4) підвищ ую ть шанси на проходження
конкурсного відбору; 5) сприяють збільш енню  соціального капіталу
особистості.

Соціальні мережі, з точки зору навчального закладу: 1) формують
його позитивний або негативний імідж в суспільстві та професійних
спільнотах; 2) сприяють формуванню спільноти успіш них випускників в
соціальних мережах, в першу чергу, професіонально-спрямованих
(Ілпкеїмііп, МойКруг та ін.), що, в свою чергу, підвищує рейтинг
випускників.

З урахуванням того, що більшість роботодавців використовують
сервіси Інтернет як засіб пошуку потенціальних кандидатів на вакансії,
навчальним закладам потрібно переосмислити та інтенсифікувати свою
діяльність в цьому напрямку. Наразі, більшість навчальних закладів мають
свої сторінки в мережі Інтернет та в соціальних мережах, але
працевлаштуванню на цих ресурсах або не приділяється уваги, або
використовується формальний підхід, що негативно впливає як на імідж
навчального закладу, так і на рейтинг його випускників.
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